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ÅîÝôáóç åðß äéðëþìáôé öïéôçôþí { 26 Ïêôùâñßïõ 2011

ÈÝìá 1. Íá äþóåôå ôïõò ïñéóìïýò êõñéáñ÷ïýìåíçò (dominated) áãíÞò

óôñáôçãéêÞò, åêôßìçóçò (belief) êáé âÝëôéóôçò áíôßäñáóçò (best response) óå

ìßá äåäïìÝíç åêôßìçóç. Óôç óõíÝ÷åéá íá áðïäåßîåôå üôé áí ìßá óôñáôçãéêÞ

åßíáé êõñéáñ÷ïýìåíç, äåí õðÜñ÷åé åêôßìçóç ãéá ôçí ïðïßá íá åßíáé âÝëôéóôç

áíôßäñáóç.

ÈÝìá 2. ÈåùñÞóôå ôï ðáñáêÜôù ðáßãíéï äéðßíáêá.

L C R

T x1; 2 3; 3 1; 1

M x2; x3 0; x4 2; x5

B x6; 4 5; 1 0; 7

(á) Íá âñåßôå óõíèÞêåò óôéò ôéìÝò ôùí x1; : : : ; x6 þóôå ôï ðåñßãñáììá (M;L)

íá åßíáé áãíÞ éóïññïðßá Nash.

(â) Íá åîåôÜóåôå áí ôï ðåñßãñáììá óôñáôçãéêþí (�1; �2) üðïõ �1(T ) =

3=4; �1(M) = 0; �1(B) = 1=4; �2(L) = 0; �2(C) = 1=3 êáé �2(R) = 2=3

åßíáé éóïññïðßá Nash.

ÈÝìá 3. ÈåùñÞóôå Ýíá äßêôõï ðïõ áðïôåëåßôáé áðü 2 ðáñÜëëçëåò áêìÝò

áðü Ýíáí êüìâï-ðçãÞ ðñïò Ýíáí êüìâï-ðñïïñéóìü. 5 åãùéóôéêïß ÷ñÞóôåò ìå

öïñôßá w1 = 10, w2 = 5, w3 = 15, w4 = 1 êáé w5 = 20 åðéèõìïýí íá

äñïìïëïãÞóïõí ôá öïñôßá ôïõò áðü ôçí ðçãÞ óôïí ðñïïñéóìü. Ç êáèõóôÝñçóç

óå êÜèå áêìÞ éóïýôáé ìå ôï óõíïëéêü öïñôßï ðïõ äéÝñ÷åôáé áðü ôçí áêìÞ.

Âñåßôå, áí õðÜñ÷åé, ìßá áãíÞ éóïññïðßá Nash. ÅîçãÞóôå ðþò ôçí õðïëïãßóá-

ôå êáé åîçãÞóôå ãéáôß åßíáé éóïññïðßá.

Ôá èÝìáôá åßíáé éóïäýíáìá. ÊáëÞ Åðéôõ÷ßá.


